

NYITOTT PINCÉK PINCEKALAUZ

NYITOTT PINCE NAPOK 2012. MÁJUS 26-28.

Hétfége a bor jegyében

A május 26-28.-i hétfége igazi ünnepnek ígérkezik a borbarátok számára, hiszen országsszerte közel száz pincészet tárja szélesre kapuit az érdeklődők előtt.

A kedvezményes kóstolók mellett sok helyen lehetőség nyílik a pince és a szőlőbirtok bejárására, temérdek új ismeret megszerzésére is; s a jóféle borok mellé finom falatok is kerülhetnek a vendégek asztalára.

A bor szőlőbelyével való találkozás mindig különleges élmény. A szőlőtáblák között megbívó évszázados pincék, a varázslatos pincefaluk, az élénk zöldben barsógó borvidékek a túrázóknak különleges bangulatot kínálnak. A jó bangulat mellett tartalmas ismeretszerző kirándulás célpontja lehet a hétfégi rendezvény. A borturizmus népszerűsítésére alakult Nyitott Pincék Szövetség - a Magyar Turizmus Zrt. támogatásával - immáron hatodik alkalommal hirdeti meg a Nyitott Pince Napokat, hogy a bort készítőket és a bort fogyasztókat, a borkultúra értékeit megismermi vágyók találkozhassanak egymással. A bor ugyanis bizalmi termék. Ezért nagyon fontos, hogy az érdeklődők megismerhessék a legjobb pincéket, s hírívői lehessenek ennek a sokak számára ismeretlen, vonzó világnak.

A bort nem szabad egyszerűen csak meginni, - ízlelni, élvezni, kóstolni kell, és beszélni kell róla! – ettől kel életre és lesz több, mint alkoholos ital, vagy élvezeti cikk! A franciák azt vallják „Az étkezés bor nélkül, nap napfény nélkül”. Am a jó bort csak kortyolni szabad, mobón nem lehet inni. Sőt a kortyok között hosszú szünetet kell hagynunk, hogy a zamat a szánkban kiteljesedhessen és a bor jóleső melege testiinkben szétáradhasson; s legyen idő élményeinket megosztani szeretteinkkel, barátainkkal és vendéglátóinkkal. Azt mondják a bor a legrövidebb út az emberek között, hiszen a bor a megbírt beszélgetés, egymás kölcsönös megbecsülése, a barátság, a jókedv itala. A bölcs mértékletességgel fogyasztott bor emeli az ünnepi asztal örömét és fényét, de esetenként vigaszt is nyújt, pibentet és serkentő hatása is lehet.

A tájak és az emberek legrhythetöbben boraik által kommunikálnak, hiszen a szőlő tájalkotó kultúra és a belöle készült bor a táj lelke. A magyar táj szőlőtermesztésre kiválóan alkalmas, a változatos domborzat és éghajlat sokszínű, egymástól karakteresen eltérő borvidékeket hozott létre. Az itt készített borok jellegzetesek, íz és aroma-gazdagok. A nagy borokat készítő borászok a tradicionális kézműves hagyományok folytatói, akik a termőhelynek és az évjárat éghajlati viszonyainak megfelelő legjobb borok elkészítését tekintik hivatásuknak. Lehet-e fontosabb feladat, mint megőrizni és tovább éltetni hagyományainkat és továbbgondolni a mai kor igényei szerint? És lehet-e kellemesebb időtöltés, mint felkeresni szebbnél szebb szőlőkertjeinket, elbeszélgetni az alkotókkal, megkóstolva boraikat, amelyek a termőhely és a borász személye nélkül értelmetlenek? A bor egy-egy vidéket éltet, igazságának legőszintébb kifejezője. Ezért becsüljük, műveljük és ízleljük, mert igazán ettől érdemes mámorossá válni.

A jó borban öröm, barátság és dal van – tartja egy régi magyar mondás. A magyar ember erre emeli poharát, amikor azt mondja – Egészségünkre!

Az elmúlt évi rendezvények során országsszerte már tízezrek élvezhették a pincészetek vendégszeretét. A Nyitott Pince Napokon a vendégfogadó pincészetek arra vállalkoztak, hogy három napon keresztül nyitva tartanak és fogadják az érdeklődőket. A helyszínen a gazda vagy a borhoz értő személyzet fogadja a betérő vendégeket, megtekintetik a pincészetet, kedvezményes áron kóstolhatják meg a pince boraikat, s a vásárolt borok árából is engedményt kapnak. A rendezvényről további bővebb információ és tájékoztató a www.nyitottpince.hu és a www.itthon.hu honlapon olvasható, illetve a 30/954-9147-es telefonszámon, vagy a nyitottpince@gmail.com és a bacchus.studio@gmail.com e-mail címeiken kérhető.

Az alábbiakban olvasóink megtalálhatják a kezdeményezéshez csatlakozó pincék fontosabb adatait, borvidékenként csoportosítva. Javasoljuk, hogy túraútnonaluk megtervezésénél feltétlenül használják a www.nyitottpince.hu honlapon szereplő részletes információkat, melyek tájékoztatnak a pince megközelíthetőségéről, a kedvezményeikéről és a fogadás egyéb részleteiről. Javasoljuk, hogy a felkeresni kívánt pincékkel előre egyeztessenek tervezett érkezésükéről a megadott telefonszámokon!!

Kellemes túrázást kívánunk!

Nyitott Pincék Szövetsége



HAJÓS-BAJAI BORVIDÉK

Koch Borászat

6445 **Borota**, V. ker. 5.
Jánoshalma – Csávolyt összekötő 5412 számú út mellett
Koch Csaba
Mobil telefon: 30/278-78-88
Telefon/fax: +36 77 500 040
E-mail: kochboraszat@t-online.hu
Honlap: www.kochboraszat.hu
Vendégfogadás: magyar nyelven
A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok: Prémium Csereszei Fűszeres, Prémium Cabernet Sauvignon Rosé, Cabernet Sauvignon
A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok.
Előzetes bejelentkezést elfogadunk!
Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10 – 19 óráig

KUNSÁGI BORVIDÉK

Frittmann Borászat

6230 **Soltvadkert**, Eötvös u. 5.
Soltvadkert központjába érve a körforgalomnál Kiskunhalas felé (53-as út) kell kihajtani, majd a második utcánál balra fordulni. A borászat az utca vége felé a jobb oldalon egy bontott téglás épület.
GPS: N: 46.577669015736, E: 19.399688243866
Frittmanné Márta
Mobil telefon: +36 30 432 6601
Tel/fax: +36 78 482 690
E-mail: info@frittmann.hu
Honlap: www.frittmann.hu
Vendégfogadás: magyar nyelven
A pincénél a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezménnyel** kóstolható az összes bor.
A pincében a Nyitott Pince Napokon **10% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok.
Környékbeli nevezetességek: Soltvadkerti Korona cukrászda, Anna vendéglő, Soltvadkerti tó, Kiskőrösi termálfürdő, Petőfi szülőháza, Kiskunmajsa termálfürdő, bugacpuszta
Szállás-lehetőség: Frittmann Borászat(12 fő 2 ágyas szobákban), Anna Panzió, Öregtő Panzió
Előzetes bejelentkezést elfogadunk
Nyitva tartás: Május 27-28-án: 10– 19 óráig

Gál Szőlőbirtok és Pincészet

2317 **Szigetcsép** Szőlőtelep (sárga épület műút mellett)
Szigetcsép és Szigetszentmárton között, a műút mellett, SÁRGA BORHÁZ.
Gálné Dignisz Éva, Gál Zsuzsanna,
Mobil telefon: +36 20 971 88 49
Tel/fax: +36 24 418 585
E-mail: galpinceszet@invitel.hu
Honlap: www.galpinceszet.hu
Vendégfogadás: magyar, angol, francia, német nyelven
A pincében a Nyitott Pince Napokon **ingyen** kóstolható 3 féle bor kóstolásnyi mennyiségben: Rajnai Rizling, Kékfrankos Rosé, Nektár-Csereszei Fűszeres
A pincében a Nyitott Pince Napokon **5% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott palackos borok.
Egyéb program: Ráckevei Savoyai Kastély és környéke, Kis- Duna, duna-parti korzó, Ráckevei vízimalom, Tűztorony, Kilátó
Szállás-lehetőség: Mártoni Csárda www.martonicsarda.hu, Savoyai Kastély www.savoyai.hu
Előzetes bejelentkezést elfogadunk, csoportoknak ajánlott!
Nyitva tartás: Május 26-27-én: 10 – 18 óráig

Kökény és Fia Családi Borászat

2738 **Cegléd** Külső Budai út hrsz.:0312/11, GPS koordináta: N47° 13,040' E19° 42,481'
Cegléd és Ceglédbercel között a Külső-Budai úton. Bejáratot cégtábla jelzi. (Kiserdő buszmegállónál)
Kökény Benő Mobil telefon: +36 30 349-4265
Tel/fax: +36 53 500-005
E-mail: kokenyesfia@kokenyesfia.hu
Honlap: www.kokenyesfia.hu
Vendégfogadás: magyar nyelven
A pincében a Nyitott Pince Napokon **ingyen** kóstolható borok: Fischer Rosé, Csereszei Fűszeres, Chardonnay
Borkorcsolya:
A pincében a Nyitott Pince Napokon **20% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok.
A pincétől 2,5 km-re Camping, Wellness- és Gyógyszálloda****, Gyógy- és Termálfürdő, Aquapark!
Előzetes bejelentkezést elfogadunk, csoportoknak ajánlott!
Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10 – 19 óráig

Szigetvin Pincészet

2317 **Szigetcsép** Szőlőtelep, (Tangazdaság)
Szigetcsép és Szigetszentmárton között, zöld épület. Kövesse a hordókat!
Kurdiné Bozó Ivett
Mobil telefon: +36 30 938 2050
Telefon: +36 24 418 627,
Telefax: +36 24 418 628,
E-mail: szigetvin@vnet.hu
Honlap: www.szigetvin.hu
Vendégfogadás: magyar, angol, német, szlovák nyelven
A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok: Chardonnay, Kékfrankos Rose, Cabernet Sauvignon, gyümölcsborok(eper, málna, meggy, fekete ribizli), Cider
Érkezési lehetőség: babgulyás, csülökpörkölt
A pincében a Nyitott Pince Napokon **10% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok, s ezen felül az alábbiak: Csereszei fűszeres, Olaszrizling, Hárslevelű, Muskotály, Kékfrankos, Rubintos, Merlot, Portugieser,
Pünkösdi programok: Helyi gyermek- és felnőtt néptáncgyűttek, ráckevei programok, piac, "bográcsos"
Környékbeli nevezetességek: Ráckevei nevezetességek, Szigethalom- Emese park
Előzetes bejelentkezést elfogadunk!
Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10 – 19 óráig

NESZMÉLYI BORVIDÉK

Hilltop Borászat – Hilltop Borhotel és Étterem

2544 **Neszmély** - Melegeshegy
Dunaszentmiklós és Neszmély között a dombtetőn található:
Tata → Szomód → Dunaszentmiklós → HILLTOP, illetve
Komárom → Dunaalmás → Neszmély → HILLTOP
GPS koordináták: N 47°43'32,35"; E 18°22'21,69"
Vendégfogadás és előzetes bejelentkezés: Hilltop Borhotel és Étterem
Mobil telefon: +36 30 299 4973; Telefon: +36 34 550 440
Telefax: +36 34 550 441
E-mail: hotel@hilltop.hu
Honlap: www.hilltop.hu
Vendégfogadás: magyar nyelven
A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezménnyel** kóstolható borok: Irsai Olivér; Csereszei Fűszeres; Szürkebarát; Chardonnay; Merlot; Cabernet Franc
A pincében a Nyitott Pince Napokon **10% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok.
Környékbeli nevezetességek, pünkösdi programok: A Budapesttől mindössze 75 kilométerre levő - Tata melletti - lankás hegyvidék Magyarország tradicionális bortermelő vidéke. Változatos szabadidős programok, lovaglási lehetőség Neszmélyen. Tata: vár, öreg tó; Neszmély: Hajós skanzen; Komárom: Monostori Erőd.
Érkezési lehetőség: a'la carte
Szállás-lehetőség: 8db 2 ágyas szoba a Borhotelben; 4-6 fős apartmanok a Duna-Residence-ben
A teraszról és a hotel szobáiból páratlan - majd 30 km hosszú - dunai panoráma tárul a látogató elé: lankás dombok, csillogó víz, gondosan művelt szőlőtőkék.
Előzetes bejelentkezést elfogadunk!
Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10– 19 óráig

Turay Családi Pincészet

2836 **Baj**, Szőlőhegy hrsz. 2222/2.
Tatától 3 km-re Baj Község szőlőhegy területén, Budáni dűlőben található (könnyen megközelíthető, táblák eligazítanak.)
Turay István
Mobil telefon: +36 20 958 4264
Tel/fax: +36 34 383 485
E-mail: istvan.turay@t-online.hu
Honlap: www.turaypince.hu
Vendégfogadás: magyar nyelven
A pincében a Nyitott Pince Napokon **50 % kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok: Rozália, Olaszrizling, Csereszei Fűszeres, Hárslevelű
Borkorcsolya: zsíros kenyér, pogácsa
Szállás-lehetőség: Arnold Hotel, Tata www.hotelarnold.hu
Környékbeli nevezetesség: Wéber Családi Pince; Tata város nevezetességei, Baj erdejében Árpád-kori körtemplom, a Pincében XX. századi fal szekkek láthatók.
Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10 – 19 óráig

Wéber Családi Pince

2836 **Baj**, Szőlőhegy Vincellér út; Hrsz. 2610.
GPS koordináták: 47.653933; 18.382975
Tatától 3 km-re Baj, a faluból a templom után a hegyi úton a Szőlőhegy felé; a Szőlőhegyen a buszfordulóból a Vincellér úton bal kéz felől kitáblázva.
Wéber Rudolf
Mobil telefon: +36 20 432 2491
E-mail: info@weberpince.hu
Honlap: www.weberpince.hu
Vendégfogadás: magyar nyelven
A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok: Bianca/Csereszei fűszeres2011, Chardonnay 2011, Kékfrankos

rozé2010, Muskotály 2011, Olaszrizling2011, Taurus2011, Vegyes fehér2011, Viktória gyöngye2011, Zenit2011.
Borkorcsolya: pogácsa, zsíros kenyér.
A pincében a Nyitott Pince Napokon **30% kedvezmény**el vásárolhatók a kóstoltatott borok.
Gyönyörű környezetben családias hangulat, jó megközelíthetőség, gyerekekkel érkezőknek nagy kert, ahol lehet játszani, kirándulónak közeli erdő Árpád-kori romokkal
Környékbeli borkóstoló ajánlat, ami gyalogosan is elérhető: Turay családi Pince, Előzetes bejelentkezést elfogadjunk!
Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10 – 19 óráig

BADACSONYI BORVIDÉK

a' Capella Szőlőbirtok (Családi Borműhely)

8256 **Ábrahámhegy**, Szent István völgyi út 11.
GPS koordináták: 46°49'14.10'' ; 17°33'46.80''
A Balaton északi partján, a 71. sz. úton Badacsony-Révfülöp között, a Salföldre vezető közúton, a Burnót-patak partján.
Dunai János
Mobil telefon: +36 20 935 2378
E-mail: acapellabirtok@gmail.com
Honlap: www.acapellabirtok.hu
Vendégfogadás: magyar, angol nyelven
A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezmény**el kóstolhatók a következő borok: Kékfrankos rozé 2011, Rajnai rizling 2011, Olasz rizling 2010, Iniciálé 2010,
A pincében a Nyitott Pince Napokon **20% kedvezmény**el vásárolhatók a kóstoltatott borok, s ezen felül a Borműhely további forgalmi tételai
Környékbeli nevezetességek: Ábrahámhegyi kilátó, Helytörténeti kiállítás, Bognármúzeum(gazdag és látványos magángyűjtemény ritkaságokkal); Salföld-Ábrahámhegy Pálos Kolostorrom, Salföld: Természetvédelmi Major, Kötenger; Káli-medence, Kékkút, Theodora ásványvízforrás, Tapolcai tavasbarlang, Hévízi gyógyfürdő. Sétahajózás a közeli kikötőkből. Túrák a Balaton-felvidéken, vulkáni tanúhegyekkel, vár- és kolostorromokkal, kötengerekkel, tiszta forrásokkal.
Szállás-lehetőség: www.abrahamhegy.hu
Előzetes bejelentkezést elfogadjunk!
Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 12 – 19 óráig

Borbély Családi Pincészet Kft

8258 **Badacsonytomaj**, Káptalantói út 19.
GPS koordináták: N 46,81764, E 17,51501°
Badacsonytomajon a körforgalomtól 1 km-re található a pince Káptalantói irányába,a műtútól 200 m-re, a bal oldalon. A Borút Egyesület minősített állomása tábla jelzi.
Borbély Tamás
Mobil: +36 30 558 7865
Bejelentkezés: Borbélyné Galambos Gabriella
Mobil telefon: +36 30 927 1414
Telefon: +36 87 321 833
E-mail: info@borbelypince.hu
Honlap: www.borbelypince.hu
Vendégfogadás: magyar, angol, német, orosz nyelven
A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezmény**el kóstolhatók a borválaszték: klasszikus és selection borcsalád tagjai(11 félé minőségi bor)
Borkorcsolya: dió, apró sós rágsza
Étkezési lehetőség: házi készítésű hideg paraszttlál, zsíros kenyér, kávé, saját készítésű bodza szörp, illetve 100 %-os szőlőlé pinceáron!
A pincében a Nyitott Pince Napokon **10-20% kedvezmény**el vásárolhatók a Pincészet forgalomban lévő tételai(mennyiségtől függően).
Környékbeli nevezetességek: Balaton7 rendezvény programjai, Pünkösdi Eljegyzés Badacsonyan, Fiaital Művészek Fesztiválja.
Pincénél: régi borászati eszközök kiállítása, Bortotól
Régiójáró busz megállóhelye a pince(menetrend: www.badacsony.com)
Szállás-lehetőség a pince feletti vendégházban 10 fő, egyéb www.badacsony.com
Előzetes bejelentkezést kérünk!
Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10 – 19 óráig

Edegger Pincészet

8261 **Badacsony** Római út 235.
GPS koordináták: N 46°47'24,17"; E 17°28'54,45"
A 71-es útról Badacsonyládbi-hegy vasútállomásnál kell felkanyarodni a hegy felé, és a második keresztutcánál jobbra fordulni (ez lesz a Római út, mely párhuzamos a főúttal). Kb. 500 m megtétele után látni a fehér házat és az Edegger feliratot a barna kerítésen.
Túravezető: Igaz Tamás
+36 30 288 7720
Kapcsolattartó: Risthaus Éva
Mobil telefon: +36 20 216 17 57
Telefon: +36 87 531 017
E-mail: office@domaine-edegger.com
Honlap: www.office-edegger.com
Vendégfogadás: magyar, angol, német nyelven
A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezmény**el kóstolhatók a borok: Premier 2009, Premier 2010, Premier 2011, Kápolna 2009, Kápolna 2011, Pinot

Noir 2008, Pinot Noir 2009, Georg 2009, Helbeck 2009, Helbeck 2010, Jakob 2008, Jakob 2009, Caroline 2004.
Borkorcsolya: pogácsa
A pincében a Nyitott Pince Napokon **10% kedvezmény**el vásárolhatók a kóstoltatott borok.
Szállás-lehetőség: 2 apartman (8 fő)
Előzetes bejelentkezést elfogadjunk!
Nyitva tartás: Május 26-27-én: 12 – 21 óráig

Sipos Borház bés Vendégház

8258 **Badacsonyörs**, Szőlő utca 23..
GPS koordináták: N 46,805876° és E 17,534437°
A 71-es úton Badacsonyörs Ny-i vége előtt 200 méterrel van a Szőlő utca. A kápolnánál jobbra, majd tovább 150 métert.
Kovács Krisztián
Mobil: +36 30 812 3516
Telefax: +36 87 471 153E-mail: sipostihamer@t-online.hu
Honlap: www.siposborhaz.hu
Vendégfogadás: magyar, angol, német nyelven
A pincében a Nyitott Pince Napokon **20% kedvezmény**el kóstolhatók minden bortéltel
Borkorcsolya: sós ropogtatni való
A pincében a Nyitott Pince Napokon **15% kedvezmény**el vásárolhatók a Pincészet forgalomban lévő tételai.
Szállás-lehetőség a vendégházban 6 szoba kiadó. (Időben kell jelentkezni!)
Előzetes bejelentkezést elfogadjunk!
Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10 – 19 óráig

Szeremley Borház Étterem

8261 **Badacsony**, Kisfaludy Sándor u. 5.
GPS koordináták: 46.790871, 17.499965
A 71-es főútról Badacsonynál a MOL kút előtt jobbra felkanyarodni, átmenni a vasúti fénytorompónál, s a Szeremley Borház táblákat követve kb. 300 méter után balra fordulni a hegy felé, majd a Hotel Neptunnál szintén balra fordulni a Római útra. Kb 400 méter után jobbra felkanyarodni a Kisfaludy úton. Onnan kb 300 méterre található az Étterem.
Locsakai Zoltán étteremvezető
Mobil telefon: +36 30 552 9487
Telefon: +36 87 431 382,
E-mail: storban@szeremley.com
Honlap: www.szeremleyborhaz.hu
www.facebook.com/SzeremleyBorhaz
Vendégfogadás: magyar nyelven
A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezmény**el kóstolhatók: Szürkebarát fé 2002, Pinot Noir fehér 2009, Pinot Noir rosé 2010, Pinot Noir vörös 2006, Badacsonyi kékfrankos 2006.
Borkorcsolya: antipaszták
Étkezési lehetőség: mangalica, szürkemarha, bivalyból készült ételek kemencében sütvé saját biogazdaságból
A pincében a Nyitott Pince Napokon **15% kedvezmény**el vásárolhatók a kóstoltatott borok, s ezen felül Szürkebarát, Pinot Noir fehér, Pinot Noir rosé, Pinot Noir vörös, Badacsonyi kékfrankos, Zeus, Olaszrizling
Környékbeli nevezetességek: Rózsa-kő, Kőkapu, Szegedy Róza ház, Egry József Múzeum, Badacsonyi kikötő, Bujdosók lépcsője
Pünkösdi Keszegfesztivál
Szállás-lehetőség: Neptun Panzió 40 fő; Hotel Bonvino 110 fő
Előzetes bejelentkezést elfogadjunk!
Nyitva tartás: Május 26-27-én: 12 – 20 óráig, Május 28-án: 12 – 17 óráig

VáliBor - Váli Pince Badacsony

Badacsonyörs, Major utca 46.
Badacsonyörsről a Salföld felé vezető úton helyezkedik el a pince.
Badacsonyörsről táblák jelzik a pince helyét
Váli Péter
Mobil telefon: +36 30 940 5232
E-mail: vali.peter@valibor.hu
Honlap: www.valibor.hu
Vendégfogadás: magyar nyelven

A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezmény**el kóstolhatók a következő borok: rozé, budai, Luca
Borkorcsolya:
Környékbeli nevezetességek: Salföldi major, gyönyörű túra a kopasz hegy megmászása,(ami nagyon közel van hozzánk)
Előzetes bejelentkezést elfogadjunk!
Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10– 19 óráig

BALATONFÜRED- CSOPAKI BORVIDÉK

Balogh Pince Pécsely

8245 **Pécsely** 1435/1
GPS koordináták: É: 46,95174 K: 17,79295
A Balogh Pince Pécsely községben található, megközelítése Aszóff irányából érkeve a falu határában lévő pincesor első épülete.
Balogh Róbert
Mobil telefon: +36 70 371 9436.

Tel: +36 87 706 176,
 Fax: +36 87 706 192
 E-mail: varga.andras09@gmail.com
 Vendégfoglalás: magyar, angol és német nyelven előzetes bejelentkezéssel

A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok: Zánkai Olaszrizling, Csaba válogatás, Zánkai Szürkebarát
 Borkorcsolya: zsíros kenyér lila hagymával
 Egyéb étel-ajánlat: sertéspörkölt főtt burgonyával
 A pincében a Nyitott Pince Napokon **20% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok, s ezen felül natúr szőlőlé.
 Program-lehetőségek: káli medence, kötenger, Hegyestű
 Szálláslehetőség: 12 fő a Pincészetnél, előzetes foglalással: 06 30 861 8805
 Előzetes bejelentkezést kérünk!
 Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10 – 19 óráig

Ódon Pince Tomborház

8274 Kőveskál, Hrsz.: 1218.
 A Zánka-Tapolca országútról Kőveskál vége tábla után 400 m jobbra, a hegy felé, a földúton 150 m a pince parkolójáig.
 Tombor István
 Mobil telefon: +36 30 353 1227,
 Tel: +36 87 706 176,
 Fax: +36 87 706 192
 E-mail: odonpince@gmail.com
 Honlap: www.odonpince.hu
 Vendégfoglalás: magyar nyelven
 A pincében a Nyitott Pince Napokon **20% kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok: Csereszei Fűszeres, Rizlingszilváni, Szürkebarát, Chardonnay, Chardonnay Barrique, Olaszrizling, Juhfark, Juhfark Barrique(s e fajták különböző évjáratai), Rose
 A pincében a Nyitott Pince Napokon **10% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok.
 Program-ajánlat: Hegyestű, Kötenger, Pálos kolostor, Töttöskáli romtemplom, kerek rom, Palotarom.
 Szállás-lehetőség: www.koveskal.hu
 Előzetes bejelentkezést kérünk!
 Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10 – 19 óráig, illetve igény szerint

Pálffy Szőlőbirtok és Pincészet

8274 Kőveskál, Szőlőhegy Hrsz.: 1447.
 Kőveskálról Balatonhenye felé, a faluvégétől kitáblázva: „Pálffy Pince”
 Pálffy Gyula, Pálffy Attila
 Mobil telefon: +36 30 927 5713
 E-mail: info@palfypince.hu
 Honlap: www.palfypince.hu
 Vendégfoglalás: magyar nyelven
 A pincében a Nyitott Pince Napokon **10% kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok: Olaszrizling, Szürkebarát, Traminer, Juhfark, Furmint, Törökugráló rosé, Kékfrankos, Pinot Noir, Cabernet Sauvignon, Shirah
 Borkorcsolya: Frissen sült pogácsa
 Étkezési lehetőség: Bográcsos kolbászos lecsó 500Ft/fő, Hidegtál: 2000 Ft/fő
 Környékbeli nevezetességek: A Fekete-hegyen az Eötvös kilitő, hegyi tavak, Törökugráló árok
 Szállás-lehetőség: www.koveskal.hu
 Előzetes bejelentkezést kérünk!
 Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10 – 19 óráig

Tagyon Birtok

Tagyon HRSZ 752
 GPS koordináták: 46.892363, 17.660694
 Tagyon felől a kék túra útvonalon a hegyestű irányába
 Kartaly Attila, Veres Zsuzsa
 Mobil telefon: +36 20 915 1308 /Veres Zsuzsa
 E-mail: info@tagyonbirtok.hu
 Honlap: www.tagyonbirtok.hu
 Facebook: Tagyon Birtok Baráti Társaság
 Vendégfoglalás: magyar, angol, német nyelven
 A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok: 5 féle bor a környék kézműves pincészeitől. Ára: 1500Ft/kóstolósor
 Borkorcsolya: "Tagyonjő" libazsíros kenyér, lillahagymával
 Egyéb ételajánlat a pincénél: 2 személyes Tagyoni paraszttal, helyi sajtokból, kolbászokból, sonkákból(2100 Ft)
 május 26. : Húsleves gazdagon Faszenén sült hússzeletek és friss saláta
 május 27. : Pincepörkölt
 május 28. : Tagyoni Betyárok Lecsója
 Menü:3000 Ft (a menü mellé gratisz 2 dl bor, vagy egy nagy pohár házi bodzaszőrp)
 A pincében a Nyitott Pince Napokon **10% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok.
 Program-lehetőségek: Hegyestű Geológiai bemutatóhely, Zánkai Gyermekváros, Balázshegyi templomrom, Salföldi Természetvédelmi Major, Balaton-felvidéki Nemzeti Park tanösvénye, Kővágóörsi kötenger, Nagyvázsónyi Kinizsi vár

Szállásajánlat: Szentantalfa Zsóka fogadója (www.zsokafogadoja.hu) Tagyon Vidéki ház (www.videkihaz.hu)
 Előzetes bejelentkezést elfogadunk!
 Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10 – 19 óráig

Szentantalfa Pincészövetkezet Nyitott Pincéi

- Cse-Ki-Bor Pince**
<http://www.cseki.hu>
 Tel.: +36 20 956 3199
 Május 25.-én pénteken 18:00 órától gyertyafényes borvacsorával várjuk kedves vendégeinket előzetes bejelentkezéssel!
- Dobosi Pincészet**
 8272 Szentantalfa, Fő u. 81.
 Tel/fax: +36 87 479 098, +36 30 936 2012
<http://www.dobosipincezet.hu>
 Zárt helyiségben: 30 fő, teraszon 20 fő
 Május 25.-én pénteken 18:00 órától gyertyafényes borvacsorával várjuk kedves vendégeinket előzetes bejelentkezéssel!
- Molnár Családi Pince - Molnár László**
 8272 Szentantalfa, Balázs-hegy
 Telefon: +36 87 479 226, Fax: +36 87 711 791
 E-mail: molnar@vazsomykom.hu
<http://www.balaton-borok.hu/>
 Befogadóképesség: 40 fő
 Május 25.-én pénteken 18:00 órától gyertyafényes borvacsorával várjuk kedves vendégeinket előzetes bejelentkezéssel!
- Szabó László és fia - Gergely Borház**
 8272 Szentantalfa, Szent-Balázs hegy,
 Telefon: +36 30 911 1624; +36 30 266 7528
 Befogadóképesség: étterem: 50 fő, kerthelyiség: 48 fő
 Május 25.-én pénteken 18:00 órától gyertyafényes borvacsorával várjuk kedves vendégeinket előzetes bejelentkezéssel!
- Zánka és Környéke Pincészövetkezet**
 8272 Szentantalfa, Sósi u 50.
 Telefon: +36 87479 155; +36 30 946 8288
 Email: antalfapsz@vazsomykom.hu
 Fax: +36 87 479 291
 Befogadóképesség: borkóstolás: 50 fő
- Zsóka Fogadója panzió, étterem, vendégház**
<http://www.zsokafogadoja.hu/>
 Szentantalfa Fő u.33.
 Telefon: +36 87 579 007
 Május 25.-én pénteken 18:00 órától gyertyafényes borvacsorával várjuk kedves vendégeinket előzetes bejelentkezéssel!
- Lídia Borház – Varga Zoltán**
 8251 Zánka, Rákóczi út 112.
 Telefon: +36 87 468 208, 30 939 6062

1900,-Ft-ért vásárolhatnak borkupont, mely 2000 Forintnyi tikket (10db) tartalmaz, felhasználható szombaton és vasárnap a résztvevő pincéknel, a borúnnepen (ugrálóvár, csúszda) főzőverseny ételéhez, tombola, arcfestés, stb.

Programok:
 Május 26. (szombat):
 Szentantalfa Pincészövetkezet területe 8272 Szentantalfa, Sósi u. 50.
 Helyi borászok borait lehet kóstolni a helyszínen;
 büfé, sült kolbász, pecsenye stb.
 12-19 óra között: **kis vonat közlekedik** a borpince és a Balázs-hegyi templomrom között a résztvevő pincéknel való megállással.
 12 -16 óráig: Főzőkanál bajnok főzőverseny és borkorcsolya verseny
 14 -18 óráig: ugrálóvár és óriáscsúszda a gyerekeknek, arcfestés és gyermekműsorok, kézműves foglalkozás
 16 órától: főzőverseny ételből kóstoló
 16 órától: Bokafogó néptáncgyűttes, Naná (könnözőzene), Zánkai Gyermektánc csapat és a Balatoncsicsói Általános iskola táncscapát
 18 órától: galaműsor
 Bál megnyitása
 Nivegy-völgyi borverseny eredményhirdetése ("Nivegy-völgyi Év Borászata", "Nivegy-völgy Fehér Bora" és "Nivegy-völgy Vörös Bora" díjak átadása)
 Balatonvini Borlovagrend borlovag avatása
 Főzőverseny eredményhirdetése
 TOMBOLA
 21 órától hajnali 2-ig: Bál

Május 27. (vasárnap):
 Egész nap: "Nyitott pincék" program
 12 -19 óráig: kis vonat közlekedik a borpince és a Balázs-hegyi templomrom között a résztvevő pincéknel való megállással
 14 órától: Pünkösdi Szentmise a Balázs-hegyi templomromnál

Május 28. (hétfő):
 "Nyitott pincék" program

ETYEK-BUDAI BORVIDÉK

Kattra Pincészet
 2091 Etyek Biai úti Borház

Étkezési lehetőség: a pince mögötti grillterazon
A pincében a Nyitott Pince Napokon **10% kedvezménnyel** vásárolható minden palackos bor.
Szállás-lehetőség: Fogadó az Öreg Préshez(www.oregpres.hu); Hétkúti Wellness Hotel(www.hetkut.hu); Belvárosi Vendégház(www.belvarosivendeghaz.hu); Mata Panzió(www.matavendeghaz.hu); Vörös Torony Fogadó(www.morpoint.hu/vorostorony)
Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10 – 19 óráig

Móri Ezerjő Borút Egyesület Nyitott Pincéi

Belec Pince: 8000 Csákberény, Orond;
Belec József, Mobil telefon: +36 20 954 8473,
E-mail: bj@belec.hu, Honlap: www.belec.hu,
Frey Pince: 8060 Mór, Ezerjő u.11.;
Frey Szabolcs, Mobil telefon: +36 30 317 9197,
E-mail: frey.szabolcs@freemail.hu, Honlap: www.frey-pince.com
Szili Pince: 8074 Csókakő, Ezerjő u.15.;
Szili Sándor, Mobil telefon: +36 30 222 0086,
E-mail: szili.pince@freemail.hu, Honlap: www.MoriBorvidék.hu
Takács Pince: 8081 Zámoly, Szőlőhegy 1470/2.;
Takács József, Mobil telefon: +36-20/977 2190,
E-mail: takacs-pince@t-online.hu, Honlap: www.MoriBorvidék.hu
Varga és Fia Pincészet: 8060 Mór, Pince u.32.;

Varga Máté, Mobil telefon: +36-30/277 7177, +36-30/348 1702,
E-mail: varga.mate@t-online.hu, Honlap: www.vargapince.hu
A pincék megközelítése: borúti jelzőtáblák alapján, telefonos segítséggel, illetve a honlap információi szerint

Vendégfogadás: magyar nyelven
A pincében a Nyitott Pince Napokon **50 % kedvezménnyel** kóstolható pincénként legalább 3 fajta bor.
A borkóstoláshoz borkorcsolyát kínálnak.
Programszervezés a Borúton: Takács József +36 20 977 2190
Előzetes bejelentkezést elfogadunk!
Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10 – 19 óráig

PANNONHALMI BORVIDÉK

Babarczi Szőlőbirtok és Pince

9081 Győrújbarát, Óvoda u. 33.
GPS koordináták: 47°36'13,98" E; 17°38'56,74" K
A pince megközelíthetősége: lásd a honlapon
Babarczi Zsuzsanna
Mobil telefon: +36 30 444 6929
Telefon/fax: +36 96 456 734
E-mail: zsuzsi@babarczipince.hu
Honlap: www.babarczipince.hu
Vendégfogadás: magyar, angol, német és olasz nyelven
A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok: Pannonhalmi Olaszrizling, Pannonhalmi Rajnai Rizling, Pannonhalmi Tramini.
Borkorcsolya: zsíros kenyér, sajt, alma
A pincében a Nyitott Pince Napokon **10 % kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok, s ezen felül: Pannonhalmi Tradíció, Pannonhalmi Cserszegi Fűszeres
Előzetes bejelentkezést kérünk!
Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10 – 19 óráig

Hangyál Pince

9082, Nyúl, Akácós utca 71.
A 82-es főúton érkezve Nyúl község belterületén a **templomnál** a szőlőhegy irányába kell kanyarodni, majd végig egyenesen a Jókai utcán, az utca végén egy kis „S” kanyarnál tovább a hegy felé a Szurdik utcán kb 150 métert, s ott balra található az Akácós utca.
Hangyál Balázs
Mobil telefon: +36 30 756 8789
Bejelentkezés: Hangyálné Nagy Katalin
Mobil: +36 20 495 0904
E-mail: pince@hangyal.hu
Honlap: www.hangyal.hu
Vendégfogadás: magyar nyelven
A pincében a Nyitott Pince Napokon **20 % kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok: Olaszrizling 2011, Jázmin 2011, Angelus 2010, Esperes 2011.
A kóstoláshoz – grátisz – borkorcsolya.
A pincében a Nyitott Pince Napokon **10% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok.
Szállás-lehetőség: Hangyál Vendégházban 5 fő részére(Tel: +36 20 386 0492, +36 96 364 065)
Környékbeli nevezetességek: Pannonhalmi főapátság, Tájház, Éttermek
Kellemes túrázási lehetőség a közeli erdőkben
Előzetes bejelentkezést kérünk!
Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10 – 19 óráig

NAGY-SOMLÓI BORVIDÉK

Tornai Pincészet

8748 Somlójenő, Somló-hegy 1248 Hrsz.,
GPS-kordináta: 47° 8' 14,1" N, 17° 21' 51,71" E
8-as főútról a Somlószőlős felé lekanyarodva a Somló-hegy felé (98-as Km). 7-800m-re jobbra található bekötőtű (a keresztnél) vezet a Pincészethez. A kereszteződésekben táblákkal jelölik a helyes irányt!
Telefon: +36 88 516 224
Telefax: +36 88 516 223
E-mail: tornaipince@somlo.hu
Honlap: www.tornaipince.hu
Vendégfogadás: magyar nyelven

A pincében a Nyitott Pince Napokon **kedvezményes borkóstoló:** somlói fajták Juhfark, Furmint, Olaszrizling, Hárslevelű
Borkorcsolya: pogácsa
Étkezési lehetőség: előzetes egyeztetéssel
A pincében a Nyitott Pince Napokon **5% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok.
Somlói látványosságok: Szt. Margit kápolna (somlóvásárhelyi oldal); Szt. Ilona kápolna (somlójelei oldal); Szt. Márton kápolna (dobai oldal); Taposókút; Szent István Kilitő; Somlóvár, Séd forrás
Szálláslehetőség: Hotel Somló
Előzetes bejelentkezést elfogadunk!
Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10 – 19 óráig

SOPRONI BORVIDÉK

SOPRONI BORÜNNEP

DÉL-BALATONI BORVIDÉK

Garamvári Szőlőbirtok

8638 Balatonlelle, Kishegyi út 42.
Az M7-es autópályáról lefordulni a Balatonboglár centrum lejártnál, majd a boglári malomnál jobbra, Balatonlelle irányába haladni a Kishegyi elágazóig.
Onnan tábla jelzi a borászatot.
GPS koordináták: 046° 46'23,76" 017° 41'44,46"
N 46.7716796; E 17.6974032
Garamvári Vencel, Baranyai Péter
Mobiltelefon: +36 70 708 9356,
Telefon: +36 85 554 154
Telefax: +36 85 554 153
E-mail: baranyai@garamvariszolobirtok.hu
Honlap: www.garamvariszolobirtok.hu
Vendégfogadás: magyar, angol és német nyelven
A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok: Garamvári Irsai Olivér, Garamvári rose, Garamvári Pinot Noir.
A borkóstoláshoz borkorcsolyát kínálnak.
Egyéb étel-ajánlat: meleg ételek
A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok, s ezen felül 10-30% kedvezménnyel az alábbiak: Garamvári Chardonnay, Garamvári Sauvignon Blanc, Princess fehér gyöngyöző bor, Carmen rouge gyöngyöző bor.
A borászatban borbolt működik, ahol a cég teljes bor- és pezsgőválasztéka megvásárolható.
Előzetes bejelentkezést kérünk!
Nyitva tartás: Május 26-án: 10 – 18 óráig, Május 27-én: 11 – 18 óráig

Gutman Borpince

Régi pince: **Kötcse**, 013/11 hrsz
Új pince: **Kötcse**, Petőfi S. u. 378. hrsz.
A Kötcsere érkezve a hordó után balra a falu központjáig, onnan a Gutman Borpince feliratú táblákat követve kell haladni.
Gutman László
Mobil telefon: +36 20 471 5114
E-mail: gutmanlaci@gmail.com
Honlap címe: www.gutman.hu
Vendégfogadás: magyar, angol és német nyelven
A pincében a Nyitott Pince Napokon **50 % kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok: Irsai Olivér Zöldveltelíni háziasítás, Kötcsei Rizling, Rizlingszilváni-Királyleányka háziasítás, Zöldveltelíni, Kékfrankos Rozé, CSÁBORTÓ, Csillagópiros, pinot noir, kékfrankos, Koppány vére
Borkorcsolya: házi készítésű sajtok
Étkezési lehetőség: hideg paraszttal; előzetes bejelentkezéssel bográcséttel
A pincében a Nyitott Pince Napokon **15 % kedvezménnyel** vásárolhatók a következő borok: Zöldveltelíni, Kötcsei Rizling, Kékfrankos Rozé, Csillagópiros, pinot noir
Program-ajánlat: Kilitő, Somogy megye legmagasabb pontján (csillagó), Evangélikus templom és iskolamúzeum, szervezett gyalog – és lovaskocsi-túrák indulnak folyamatosan a pincétől, jászat a pincénél, iskolamúzeum, Pannónia fesztivál (Szántód)
Szállás-lehetőség: Présházból kialakított vendégházban és egy parasztházban
Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10 – 19 óráig

Ikon Borászat

8681 Balatonlelle-Rádpusztá 087/1/A Hrsz

Honlap: www.duzsitamas.hu

Vendégfogadás: magyar és angol nyelven

A pincében a Nyitott Pince Napokon **10% kedvezménnyel** kóstolható borok: Fürti 2011, Rosé Cuvée 2011, Tour de Dúzi 2008, 246 Cuvée vörös 2007, Leányvári Kékfrankos 2008, Merlot 2009, Shiraz 2009

Borkorcsolya: pogácsa, zsíros kenyér

A pincében a Nyitott Pince Napokon **10% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok.

Program-lehetőség: 5 perc séta az Aranykulacs kisvendéglő, 10 perc séta a Bélakirály tér, Babits emlékház, Petrics mézeskalácsos

Előzetes bejelentkezést elfogadunk!

Nyitva tartás: Május 26-27-én: 10 – 19 óráig

Heimann Családi Birtok

7100 Szekszárd, Ivánvölgyi tető 9814/13 Hrsz.

Szekszárdra érve a Béla tértől a Munkácsy utcán haladva a kilátót kell keresni, de nem kell felmenni a kilátóhoz, az oda vezető úton tovább, a „Csacska-szurdokon” felhajtani.

A Kilátótól „H” betűs táblák jelzik az utat. Térkép és pontos útleírás a honlapon! Heimann Ágnes

Mobil telefon: +36 20 961 7101

E-mail: heimann@heimann.hu

Honlap: www.heimann.hu

Vendégfogadás: magyar, angol, német nyelven

A pincében a Nyitott Pince Napokon **20 % kedvezménnyel** kóstolható minden aktuálisan kapható bor.

A pincében a Nyitott Pince Napokon **10 % kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok!

Étkezési lehetőség: kenyérlángos Heimann módra, egyéb falatok

Program- és szálláslehetőség: a honlapon

Előzetes bejelentkezést elfogadunk!

Nyitva tartás: Május 26-27-én: 10 – 19 óráig

Márkvárt Pince

7100 Szekszárd, Fürdőház utca 20.

Szekszárd – Belváros – Fürdőház utca

ifj. Márkvárt János

Mobil telefon: 06 20/492 4311

E-mail: markvart@freemail.hu

Honlap: www.markvart.hu

Vendégfogadás: magyar nyelven

A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok: Olaszrizling 2011., Kadarka 2008., Kékfrankos 2007.

Borkorcsolya: focaccia - pizzakenyér

Pünkösdi Fesztivál, Szekszárd városközpont, Bormúzeum (az utcában)

Szállásajánlat: Zodiaco

Előzetes bejelentkezést kérünk!

Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 14– 22 óráig

Merfelsz Pince

7100 Szekszárd, Bor utca 74.

Merfelsz Gábor

Mobil telefon: +36 30 383 8597

E-mail: merfelszpince@gmail.com

Honlap: www.merfelszpince.hu

Vendégfogadás: magyar, angol és orosz nyelven

A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok: Esti Csók 2009, Kékfrankos Rosé 2011, Amoroso 2010

Borkorcsolya: diós kéksajtkrém és tepertőkrém falatkák

A pincében a Nyitott Pincék Napján **10% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok.

Szállásajánlat: Sió Motel, Szekszárd

Nyitva tartás: Május 26-27-én: 10 – 19 óráig

Németh János Pincészet

7100 Szekszárd, Ivánvölgy Hrsz: 9679.

A város déli részén található Sárköz utcából jobbra nyílik a Héber utca, amelyen végig haladva a dombtetőn található a pincészet.

GPS koordináták: szélesség: E46.33117, hosszúság: K18.69011

Németh János borász

Mobil telefon: +36 20 516 8457

E-mail: nemeth.janos@yahoo.com

Honlap: www.njp.hu

Vendégfogadás: magyar, angol, spanyol nyelven

A pincében a Nyitott Pincék Napján **50% kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok: Kékfrankos Rosé 2011, Kékfrankos 2009, Porkoláb cuvée 2009

Borkorcsolya: zsíros kenyér

A pincében a Nyitott Pincék Napján **15% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok.

Nyitva tartás: Május 26-27-én: 10 – 19 óráig

Sebestyén Pince Szekszárd

7100 Szekszárd Kalász u 26.

M 6-os autópályáról a 150-es km-nél Szekszárd –Dél kell kihajtani, majd a bekötő után a város felé haladva a következő körforgalomnál(TEESCO) balra kitérni, a Csatári – Sárköz – Kalász útvonalon a borúti táblákat követve található a pince.

Sebestyén Csaba

Mobil telefon: +36 30 378 1210

E-mail: sebestyempince@t-online.hu

Honlap címe: www.sebestyen-szekszard.hu

Vendégfogadás: magyar nyelven

A pincében a Nyitott Pince Napokon **ingyenesen** kóstolhatók a következő borok: Cserszegi Fűszeres 2011; Fuxli Siller 2011; Icze 2009; Indigó 2011; Kadarka 2010; Kékfrankos Válogatás 2008; Bikavér 2007; Grádus 2007

A pincében a Nyitott Pince Napokon **10% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok

Étkezési lehetőség: telefonos egyeztetéssel

Előzetes bejelentkezést elfogadunk!

Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10 – 19 óráig

Szent Gaál Pincészet Zrt

7173 Zomba Szentgál-Szőlőhegy 83. Szentgál Kastély

Szekszárdról Harc felé indulva a 65-ös úton Harc előtt 2 km-re balra egy bekötő úton a Szentgál Kastélyig. Jelzőtáblák és kiírások mutatják az utat!

Pakulár Sándor

Mobil telefon: +36 20 969 7810

Telefax: 74 531 002

E-mail: kastely@sztgaal.hu, vagy info@sztgaal.hu

Honlap: www.sztgaal.hu

Vendégfogadás: magyar és német nyelven

A pincében a Nyitott Pince Napokon **50 % kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok: Szent Gaál Rózsája Rose 2011, Bikavér Válogatás 2008, Obsessio 2008

Borkorcsolya: pogácsa

A pincében a Nyitott Pince Napokon **20% kedvezménnyel** vásárolhatók a prémium kategóriás borok és a Szent Gaál Rózsája Rose 2011.

Étkezési lehetőség: előzetes megrendelés szerint

Szállás-lehetőség: Szentgál Kastély 6 db 2 ágyas, 1 db 1 ágyas szoba

Program-ajánlat: Szekszárdi Pünkösdi Napok

Előzetes bejelentkezést kérünk!

Nyitva tartás: Május 26-27-én: 10 – 19 óráig

Takler Pincészet

7100 Szekszárd, Decsi Szőlőhegy

GPS koordináták: N 46.28174, E 18.68016

Szekszárdtól délre az 56-os főúton kb. 8 km-t haladva Mohács irányába a 11 és 12. km tábla között a Takler molinónál jobbra kanyarodni a hegy felé, majd betonúton 300 m-t haladni a Borházig.

Az M6 autópályáról Szekszárd Dél kijáratnál letérni, s először Szekszárd, majd Mohács táblát követni

Kovács Delinke

Mobil telefon: +36 20 429 2430

Bejelentkezés: Takler András

Tel: +36 74 311 961, fax: +36 74 510 927

E-mail: takler@takler.com

Honlap: www.takler.com

Vendégfogadás: magyar és angol nyelven

A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezménnyel** kóstolható borok: Kadarka 2009, Cabernet franc 2009, Kékfrankos Reserve 2007.

Borkorcsolya: pogácsa

Étkezési lehetőség: házi szalámis szendvics, kacsaszíros kenyér, sajtjál

A pincében a Nyitott Pince Napokon **10% kedvezménnyel** vásárolható a teljes bor-szortiment.

Szállás-lehetőség: 10 db franciaágyas szoba, 3 db különágyas szoba

Előzetes bejelentkezést elfogadunk!

Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10 – 19 óráig

Vesztergombi Pince

7100 Szekszárd Borkút u. 3.

A 6-os sz. főút mellett a dombok felé, a szekszárdi és a siófoki elágazó között félúton található a pince. A Szekszárd északi körforgalomtól Pécs irányában kb. 1 km. Mészkövel kirakott tornyos épület, hosszú, hullámos fakenítés. A főútról jól látható.

Vesztergombi Ferenc, Vesztergombi Csaba

Telefon: +36 74 511 846

Telefax: +36 74 511 576

E-mail: vesztergombi@t-online.hu

Honlap: www.vesztergombi.hu

Vendégfogadás: magyar, angol, német nyelven

A pincében a Nyitott Pince Napokon **1000 Ft/fő** ellenében szabadon kóstolható 14 féle bor.

Borkorcsolya: sajtos, szalámis falatkák, kiflikarikák.

A pincében a Nyitott Pince Napokon **20 % kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok.

Nyitva tartás: Május 26-27: 10-18 óráig; Május 28-án: 10 – 16 óráig

Vida Családi Borbirtok, Szekszárd

7100 Szekszárd, Napfény utca 27/a

GPS: É: 46°19'54.89", K: 18°41'42.95"

M6 Szekszárd Dél kijárat, majd a második körforgalomnál(MOL és SHELL benzinkutak) Bakta irányában a harmadik kijáraton a domb felé, majd rögtön az első kereszteződésnél balra a Csatári útra. Onnan pár száz méter után a kegyhelynél jobbra a Csalogány utca, ahol egyből balra nyílik a Napfény utca. Pár száz méter után balra a bomb felőli oldalon hid-kapu, logóval (Útvonaltervező: www.vidaborbirtok.hu/kapcsolat)

Ifj. Vida Péter, Vida Kata, Vida Z.suzsi

Mobiltelefon: +36 20 426 76 96

Bejelentkezés: Vida Péterné Ágnes,

Mobil: +36 20 941 5253, e-mail: agnes@vidaborbirtok.hu

E-mail: info@vidaborbirtok.hu

Honlap: www.vidaborbirtok.hu; www.facebook.com/vidaborbirtok

Vendégfogadás: magyar, angol, német és spanyol nyelven

A pincében a Nyitott Pince Napokon **kedvezményes** kóstolási lehetőség: a teljes kínálatból(dülöszelekcik és La Vida csúcsbor is) tetszőleges 5 bor=**1500 Ft**

Étkezési lehetőség: madárcsicsergős teraszon "melegen" ajánlanak libatépertókrémes házi kenyeret, valamint hideg saját készítésű bodzaszörpöt.

A pincében a Nyitott Pince Napokon **10% kedvezménnyel** vásárolható a teljes jelenlegi borkínálat, valamint a kereskedelmi forgalomban már nem kapható borok.

Liza, golden retriever kutyánk híres vendégszeretetérről!

Parkoló a Borház udvarában

Szállás-lehetőség: 5 percre a népszerű Gyógygödör Panzióban

Előzetes bejelentkezést elfogadunk!

Nyitva tartás: Május 26-27-én: 9 – 19 óráig

VILLÁNYI BORVIDÉK

Bock Pince Panzió Étterem

7773 Villány, Batthyány u. 15.

Siklós felől érkezőknek a második utca balra. A főúton táblák jelzik a borászatot. Bővebb információ a honlapon.

Tamás Róbert

Telefon: +36 72 492 919

Előzetes bejelentkezés: Ripszám Andrea, Schwartz Orsolya

Telefon: +36 72 492 919, Telefax: +36 72 592 010

E-mail: bock@bock.hu, panzio@bock.hu

Honlap: www.bock.hu

Vendégfogadás: magyar, angol, német nyelven

A pincében a Nyitott Pince Napokon **20% kedvezménnyel** kóstolható borok: Bock Olaszrizling, Bock Rosé, Bock Pinot Noir, Bock Kékfrankos Selection, Bock Cuvée.

Borkorcsolya: szőlőmag lisztből készült lepény

A pincében a Nyitott Pince Napokon **10% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok.

Pünkösdi programok; siklói vár, nagyharsányi szoborpark, villányi kilátó

Szállás-ajánlat: Bock Panzió; 72/492-919

Előzetes bejelentkezést kérünk!

Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10 – 19 óráig

Polgár Pince Kft

7773 Villány, Hunyadi u. 19.

GPS koordináták: N 45.872710, E 18.447997

A főutcáról balra kanyarodva a Batthyány utcán keresztül, majd balra fordulva a Rákóczi utcán egyenesen a Hunyadi utcába.

Varga Csilla

Mobil telefon: +36 20 570 7286

E-mail: info@polgarpince.hu; panzio@polgarpince.hu

Honlap: www.polgarpince.hu

Vendégfogadás: magyar, angol, német nyelven

A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezménnyel** kóstolható:

Chardonnay Muskotály Cuvée, Polgár Rosé, Portugieser

A pincében a Nyitott Pince Napokon **10% kedvezménnyel** vásárolható minden Polgár bor.

Program-ajánlat: Pünkösdi Borbál a Bortrezor Pincében május 27.-én

Szállás-lehetőség: 60 főre 17000Ft/2fő/éj Tel: 72/492 053

Előzetes bejelentkezést elfogadunk!

Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10 – 19 óráig

Csányi Pincészet Zrt

7773 Villány, Bem utca 8.

Villány központjában, a főutcától 15 méterre

Honlap: www.csanyipince.hu

Soós András

Mobil telefon: +36 30 916 3135

Telefon: +36 72 492 130,

fax: +36 72 492 009

E-mail: andras.soos@csanyipince.hu

A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok: Teleki Portugieser, Teleki Merlot, Teleki Rosé, Teleki Merlot-Cabernet Sauvignon Cuvée

Előzetes bejelentkezést elfogadunk!

Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10 – 19 óráig

Wunderlich Látványpince és Bortrezor

7773 Villány, Baross Gábor u. 106.

GPS koordináták: N: 45°51'795", E: 18°26'688"

Nagyharsány felől Villányba érkezve a „Villány” város tábla után az első borászat jobbra.

Gulyás Gábor

Mobil telefon: +36 30 857 9212

Telefon: +36 72 592 800

Telefax: +36 72 592 819

E-mail: latvanypince@wunderlich.hu

Honlap: www.wunderlich.hu

Vendégfogadás: magyar, angol, német nyelven

A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezménnyel** kóstolható borok: Kékfrankos 2009, Cabernet Sauvignon 2008, Viktória 2004.

Borkorcsolya: házi pogácsa

A pincében a Nyitott Pince Napokon **10% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok.

Étkezési lehetőség: a la carte Étlap

Előzetes bejelentkezést elfogadunk!

Nyitva tartás: Május 26-27-én: 10 – 19 óráig

EGRI BORVIDÉK

Besenyi Borház – Agria Borászati Szövetkezet

3399 Andornaktálya, Alsó part

Maklár felől érkezve a pincésort elhagyva a Takarékszövetkezet sárga épülete után kell jobbra befordulni, Eger felől érkezve pedig az iskolai foci pályát elhagyva az esküvői szalon után 50 m-re kell balra fordulni, mindkét irányból piros tábla jelzi az Agria Borászati Szövetkezet helyét

Besenyi Klára Mobil telefon: +36 30 249 7991

Bejelentkezés: Schmidtne Bata Zsuzsanna

Telefon: 36/430-667,

E-mail: pince@agriabor.hu

Honlap: <http://www.besenyiebor.hu>

Vendégfogadás: magyar, angol, német nyelven

A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok: Leányka (száraz, fehér), Kékfrankos rozé (félélszár, rosé), Száraz vörös cuvée, Félédes vörös cuvée,

Borkorcsolya: parasztkenyér, házi kolbász, alma

A pincében a Nyitott Pince Napokon **20% kedvezménnyel** vásárolható az összes palackos borunk!

Egerben, Noszvajon, Egerszalókon színes programok várják az érdeklődőket.

Szállás-lehetőség: egyedi szervezés bejelentkezéssel!

Előzetes bejelentkezést kérünk!

Nyitva tartás: Május 26-27-én: 10 – 18 óráig

Egri Borvár Tóth Ferenc Szépasszony-völgy Látványpince

3300. Eger, Szépasszony-völgy 46-os pince

Eger, Szépasszony-völgy 46-os pince Tóth Ferenc

Tóth Katalin

Mobil telefon: +36 20 444 0173

E-mail: katatoth@t-online.hu

Honlap: www.egriborvar.hu

Pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezménnyel** kóstolhatók a

következő borok: Egri Leányka, Rosé, Kékfrankos

A pincében a Nyitott Pince Napokon **20% kedvezménnyel** vásárolhatók a

kóstoltatott borok, s ezen felül a pincében meghirdetett borok.

Környékbeli nevezetességek, pünkösdi programok: Egri Vár, Bazilika, Dobó-tér,

Egyéb programajánlat: Tóth Ferenc Pincészet Eger, Kistályai út 40. szám alatt az

érelő- és feldolgozó pincéjében új pinceágak megtekintése.

Előzetes bejelentkezést elfogadunk!

Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10 – 19 óráig

Egri Korona Borház

3395 Demjén, 0183/5 Hrsz.

GPS koordináták: Lat. 47°48'29,38", Long: 20°20'25,45"

Egertől 13 km-re a 25-ös úton, ki van táblázva. A Borház az Egerszalóki hőforráshoz vezető úton Kerecsend és Demjén falvak között található. (Bővebben a honlapon.)

Mobil telefon: +36 30 598 11 67

Telefon: +36 36 550 343

fax: +36 36 550 573

E-mail: wine@koronaborhaz.hu

Honlap: www.koronaborhaz.hu

Vendégfogadás: magyar nyelven

A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezménnyel** kóstolható minden bor.

Borkorcsolya a kóstoláshoz!

A pincében a Nyitott Pince Napokon **15% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok.

A pincében kapható borválaszték megtekinthető a honlapon.

Étkezési lehetőség: Grill teraszon, Étlap szerint

Szálláslehetőség: 50 fő (Foglalás: 06- 36/550 341)

Program-ajánlat: Termálfürdő, Demjén Gyógyfürdő és Aquaparkban:

www.demjentermal.hu; Eger

Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10– 19 óráig

Gál Tibor Pincészet

3300 **Eger** Verőszala u.32.

Egerbe érkezve végig követni a 25-ös út vonalát az északi városrész felé (Szilvásvárad, Ózd irányába). Az első felüljárón átjönni (ez egy rövid szakasz), a második felüljáróra (hosszú szakasz) már nem kell felmenni, hanem a felüljáró mellett jobbra visz lefelé egy út (Noszvaj, Bogács felé), azon az úton kell lejönni. A felüljáró alatt szinte egy teljes kört kell menni, és mielőtt újra fel lehetne hajtani a felüljáróra, jobbra kell bekanyarodni a Verőszala utcába.

Bíró Balázs, Boros Barna, Gál Tibor

Mobil telefon: +36 30 967 4497

E-mail: kostolo@galtibor.hu

Honlap: www.galtibor.hu

Vendégfogadás: magyar és angol nyelven

A pincében a Nyitott Pince Napokon **50 % kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok: Egri csillag 2011, Bartok Egri fehér cuvée, Egri Pinot Noir 2008, Egri Bikavér 2008, Síkhegy 2006 Pinot Noir

A pincében a Nyitott Pince Napokon **15 % kedvezménnyel** vásárolható a

Pincészet összes forgalmazott bora.

Előzetes bejelentkezést elfogadunk!

Nyitva tartás: Május 26-27-én: 10 – 19 óráig, Május 28-án: 10– 14 óráig

Thummerer Pince

Noszvaj, Magtár Borozó Szomolyai út 2/A

A noszváji De La Motte kastélytól 500 m-re Szomolyára vezető út elején

Thummerer Éva +36 20 946 2178

Honlap: www.magtartfogado.hu

E-mail: info@thummerer.hu,

A pincében a Nyitott Pince Napokon **10% kedvezménnyel** kóstolható borok:

Egri Csillag, Rose, Egri Bikavér, Muscat ottonel, Tréfli cuvée, Kékfrankos válogatás.

A pincében a Nyitott Pince Napokon **5 % kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok.

Környékbeli nevezetességek, pünkösdi programok: Noszváji Gazdaház pünkösdi programjai, Noszvaj-Pünkösdi piknik; Borászati kiállítás megtekintése a Magtár Borozóban.

Előzetes bejelentkezést elfogadunk!

Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10órától – 19 óráig

MÁTRAÍ BORVIDÉK

Borpalota Kft.

3200 **Gyöngyös**, Koháry u. 4.

A Borpalota Pincészet épülete a gyöngyösi buszpályaudvar és a Berze Nagy János

Gimnázium között található

Dunai György Sándorné

Mobil telefon: +36 30 489 69 00

Telefon: +36 37 301 015

Telefax: +36 37 301 693

E-mail: postmaster@borpalota.axelero.net

Honlap: www.borpalota.hu

Vendégfogadás: magyar nyelven

A pincében a Nyitott Pince Napokon **ingyen** kóstolhatók a következő borok:

Leányka 2011 száraz, Muscat Cuvée 2011 félédes, Cabernet 2011 félédes

Borkorcsolya: zsíros kenyér

A pincében a Nyitott Pince Napokon **10%-os kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok

Program-ajánlat: Mátra Múzeum.

Előzetes bejelentkezést elfogadunk!

Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10– 19 óráig

Csernyik Pince

3036 **Gyöngyöstarján** Deák Ferenc út 8.

A falu központjában a buszmegállónál balra kell fordulni és 200 méter után az első keresztutcával szemben lévő ház a Deák F út 8.

Ifj. Csernyik István

Mobil telefon: +36 70 619 0778

Bejelentkezés: id. Csernyik István

Mobil telefon: +36 352 7820

E-mail: Csernyik_istvan@freemail.hu

A pincében a Nyitott Pince Napokon **ingyen** kóstolhatók a következő borok: Mátrai Szürkebarát 2009, Nyitány Rozé 2011 Mátrai Cabernet Sauvignon 2009, „Bérc” Mátrai Zenit 2010

Borkorcsolya: pogácsa.

A pincében a Nyitott Pince Napokon **30% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok.

Pünkösdi programok

Szállás-lehetőség: Vaddisznó vendégház, 3036 Gyöngyöstarján, Petőfi út 35., 37/572-400, max. 40 fő

Előzetes bejelentkezést elfogadunk!

Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10 – 19 óráig

Ludányi András Pincészete

3036 **Gyöngyöstarján**, Széchenyi út 8.

A faluba beérkezve a templom előtt balra kanyarodva, majd a második utca jobbra.

Ludányi András

Mobil telefon: +36 20 397 4445

Telefon/Telefax: +36 37 318 281,

E-mail: info@ludanyiandras.hu

Honlap: www.ludanyiandras.hu

Vendégfogadás: magyar nyelven

A pincében a Nyitott Pince Napokon **20% kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok: Olaszrizling, Zöld Veltelini, Rizlingszilváni, Muscat Ottonel, Szürkebarát, Tramini, Muscat lunel, Kékfrankos Rosé, Kékfrankos, Cabernet Sauvignon.

Borkorcsolya: Zsíros kenyér hagymával.

A pincében a Nyitott Pince Napokon **20% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok.

Program-ajánlat: Helyi falumúzeum megtekintése.

Szállás-lehetőség: Vaddisznó vendégház, 3036 Gyöngyöstarján, Petőfi u. 12., 37/572-400, Panoráma Panzió 3036 *Gyöngyöstarján* Fajzati utca 12. 37/372 - 123.

Előzetes bejelentkezést elfogadunk!

Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10 – 19 óráig

Mátravin Borház

3275 Detk Sport u. 1.

30-as főútvonal Detk-Ludas körforgalomnál Detk község irányába haladni, a községen belül található a Borház

Vendégfogadás: Szabó Zsolt

Mobil telefon: +3620 216 6447;

Bejelentkezés: Katona György; Mobil: +36 20 936 2796

Telefon/telefax: +36 37 375 030

E-mail: matravinkft@gmail.com

Vendégfogadás: magyar nyelven

A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezménnyel** kóstolhatók a

következő borok: Olaszrizling, Cserszegi Fűszeres, Cabernet Sauvignon

Borkorcsolya: sajt, alma, pogácsa.

A pincében a Nyitott Pince Napokon **30% kedvezménnyel** vásárolhatók a

kóstoltatott borok, s ezen felül Leányka, Zenit, Blauburger

Program-lehetőségek: Tarródy-Gosztonyi Kastély, Bányászmuzeum,

Népművészeti Múzeum

Előzetes bejelentkezést [kérünk!](#)

Nyitva tartás: Május 26-án és május 28-án: 10 – 19 óráig

Nandi Magdi Borászat és Vendégház

3035 **Gyöngyöspata**, Arany János u. 10.

Gyöngyös felől, a falu közepén, híd előtt jobbra

Bernáth Magdolna

Mobil telefon: +36 30 253 13 98

T/fax: +36 37 364 012,

E-mail: b.magdolna@freemail.hu

A pincében a Nyitott Pince Napokon **50 % kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok: Szürkebarát/száraz Királyleányka/száraz, Hárslevelű; Kékfrankos/száraz; Muscat Ottonel/száraz; Irsai Olivér/száraz; Kékfrankos/száraz; Nandi Magdi cuvée/félszáraz; Müller Thurgau/kései szüret/félszáraz.

A pincében a Nyitott Pince Napokon **20% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok.

Környékbeli nevezetességek: A XII. sz-i Kisboldogasszony templom, melynek Jesse oltára egyedülálló művészettörténeti ritkaság Európában.

Pünkösdi programok: Szállás lehetőség, Szőlészet-borászat történeti gyűjtemény,

Pataki József Csokonai díjas alkotóművész tűzománc kiállítása.

Házi húzott rétesek, túrós, almás, meggyes, káposztás, krumpolis, sárgarépás,

tökös-mákos, stb. kecskesajt vásár; a vári pincéknél kemencében sült palóc étek.

Előzetes bejelentkezést elfogadunk!

Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10órától – 19 óráig

Vári Pincék Egyesülete

Gyöngyöspata: külön térkép alapján, a vári úti bejáratnál

Gyöngyös felől érkezve a szűcsi úti elágazásnál jobbra a vári úton.

Honlap: www.vari-pincek.hu

Vendégfogadás: a Vári Pincék Egyesület tagjai, kézműves borászatok

Kapcsolattartó: Dudás József, az egyesület elnöke

Mobil telefon: +36 70 610 2849

Telefon: +36 37 364 473

E-mail: dudas1219@freemail.hu

A Nyitott Pince Napokon minden pincében **kedvezménnyel** kóstolhatók a gyöngyöspatai természetű szőlőfajták borai.

A pincében a Nyitott Pince Napokon minden pincében kedvezménnyel

vásárolhatók a kóstoltatott borok

Környékbeli nevezetességek, pünkösdi programok: XII. sz-i Kisboldogasszony

templom, melynek Jesse oltára egyedülálló művészettörténeti ritkaság Európában,

Szállás lehetőség, szőlészet-borászat történeti gyűjtemények, kemencében sült

patai finomságok

Előzetes bejelentkezést elfogadunk!

Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10órától – 19 óráig

TOKAJI BORVIDÉK

Béres Szőlőbirtok és Pincészet

Tokaj-Hegyalja, 3932 **Erdőbénye**, Lőcse Dűlő hrsz. 085/18
A 37-es főútról Erdőbényére kell letérni, majd a település központjában Tolcsva irányába fordulni. A település határában a táblákat követve lehet a birtokot megközelíteni, a falu határánál balra.
Tel: +36 47 536 000
Fax: +36 47 536 001
Bejelentkezés: Zöldi-Kovács Árpád
E-mail: beresbor@beres.hu
Honlap: www.beresbor.hu
Vendégfogadás: magyar, angol és német nyelven
Borkorcsolya: sajt, percc
Pünkösdi programok: Erdőbényei Kádárnap
Előzetes bejelentkezést elfogadunk!
Nyitva tartás: Május 26-27-én: 10–18 óráig

Európa Centruma Pinceborozó

3907 Tállya Palota út 16.
Szerencs felől elérve a községet a katolikus templomig jönni; előtte jobbra fordulva megkerülni a templomot, majd egyenesen a hegy felé egészen a pincéig!
Tóth Pál
Telefon: +36 47 398 441
E-mail:
Honlap: www.europacentruma.hu
Vendégfogadás: magyar nyelven
A pincében a Nyitott Pince Napokon **ingyenesen** kóstolhatók a következő borok: furmint, hárslevelű, muskotály
Borkorcsolya: pogácsa
Étkezési lehetőség: 50 fős Borozó; előzetes egyeztetéssel helyi ételfogyasztás!
A pincében a Nyitott Pince Napokon **20% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok
Program-ajánlat: Európa centruma emlékmű, evangélikus templom
Szállás-lehetőség: a Panzióban 12 fő, előzetes foglalás után
Előzetes bejelentkezést elfogadunk!
Nyitva tartás:
Május 26.-án és 28-án 10–19 óráig; Május 27-én: 10–16 óráig

Gróf Degenfeld Szőlőbirtok

3915 **Tarcal**, Terézia kert 9.
GPS koordináták: N48.143589; E21.334291
Előzetes bejelentkezés: Degenfeld Hotel Recepció
Telefon: +36 47 580 400,
Telefax: +36 47 580 401,
E-mail: hotel@degenfeld.hu
Vendégfogadás: magyar, angol nyelven
Szállás-lehetőség: Gróf Degenfeld Kastélyszálló****
Előzetes bejelentkezés szükséges!
Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10 – 19 óráig

Galambos Pincészet

3881 **Abaujszántó** Dobó István u.6.
GPS koordináták: N48.280983°; E21.192917°
Budapestről az M3-as autópályán, majd az M30-as miskolci elkerülőn Szerencs felé, a 37-es úton Tokaj felé, a mádi körforgalomban nyugatra: Mád-Tállya – Golop – Abaujszántó. Beérve Abaujszántóra a Béke úton a piactér után a Ságvári Andre út végén lehet megtalálni a Pincészetünket.
Galambos Péterné
Mobil telefon: +36 20 387 4789
E-mail: galambospinceszet@gmail.com
Honlap: www.galambospinceszet.hu
Vendégfogadás: magyar nyelven (előzetes megrendelés esetén tolmács)
A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok: tokaji furmint és hárslevelű száraz és édes borok, 2008. és 2009. évi árutúak.
Borkorcsolya: kemencében sült tönkölybúza cipő, töki pompos, stb.
Étkezési lehetőség: előzetes megrendelés alapján válogatott hidegtál, illetve vegetáriánusoknak, gyerekeknek külön ételek!
A pincében a Nyitott Pince Napokon **15% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott száraz borok, s ezen felül 10% kedvezménnyel az édes borok!
Program-ajánlatok: A világörökség tagjaként elismert sátorhegy 12 stációjának felkeresése; Sátorhegyi Emlékpark és Keresztpark, Abaujszántó négy temploma, falumúzeum, Boldogkővári kirándulás(3 km) - igény szerint lovaglással;
Erdőbénye nevezetességei, Vizsolyi biblia megtekintése, 500 éves zsidó temető(a pincészet utcájában); regéci vár túra, Baskó, Rókabérc túra ajánlatok
Szállás-lehetőség: a pincészetnél 10-12 fő, illetve 5 fő (3500Ft+IFA, gyermekeknek 10 éves korig: 2000Ft)
Több napos ott tartózkodás esetén étkezés is megoldható!
Kerékpár-kölcsönzés; kocsikázás- előzetes egyeztetéssel!
Előzetes bejelentkezést kérünk!
Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10–19 óráig

Kiss István Családi Pincészet

3934 **Tolcsva**, Szent Imre u. 4
A 37. számú főút felől érkezve Tolcsva főtere után jobbra (Borászati Múzeum

mellett lévő úton egyenesen tovább)

Balászné Oláh Éva
Mobil telefon: +36 20 426 2893
Telefon/fax: +36 1394 1931,
E-mail: kissbor@pr.hu
Honlap: www.fitomark.hu

Vendégfogadás: magyar nyelven (előzetes megrendelés esetén tolmács)

A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok: Tokaji Furmint száraz, Sárgamuskotály félédes, 6 puttonyos Aszú.

A pincében a Nyitott Pince Napokon **30% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok, s ezen felül az árlistan lévő borok
Nevezetességek Tolcsván: Szirmai Kastély, Borászati Múzeum, Pincesor – mely a világörökség része.

Előzetes bejelentkezést elfogadunk!

Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10–19 óráig

Monyók Pincészet

3909 **Mád** Kőlcsey utca 1.
37 számú főútról a mádi körforgalomból Mád felé. Mádra beérkezve a központban egy lámpás kereszteződésen áthaladva (egyenesen) az első jobbkezes utca a Tánácsis út. Ráfordulva a kereszteződéstől kb. 400 méterre bal kézre található a pince. A pince frontján feltüntetve a cég megnevezése. A pince falán csengő található melyet használna rendelkezésükre áll a pincészet.
Monyók József
Mobil telefon: +36 30 297 6543
E-mail: monyokpinceszet@t-online.hu
A pincében a Nyitott Pince Napokon **50 % kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok:
Száraz Furmint, Száraz Hárslevelű, Lascivia (Száraz Zéta- Sárgamuskotály háziasítás), Édes Sárgamuskotály, Száraz Szamorodni, Édes Szamorodni, 3 puttonyos Aszú, Fordítás, Jégvarázs
A pincében a Nyitott Pince Napokon **20 % kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok, s ezen felül az árlapon szereplő összes bor.
Környékbeli nevezetességek, pünkösdi programok: Pince túra; Mádön látogatható Copf stílusú Zsinagóga; Szerencsen - Boldogkőváralján várlátogatás, Mádi Bortavon horgászási lehetőség.
Előzetes bejelentkezést elfogadunk!

Pinceköz Borászat-Borozó-Vinotéka

3881 **Abaujszántó** Tánácsis köz 11.
GPS koordináták: N48°16'45,7 E21° 11'19,3
Abaujszántó pincékköz elnevezésű részén az első pince, a Dísztér tőzomszédságában
Pásztor Péter
Mobil telefon: +36 20 956 7061
Bejelentkezés: +36 20 492 2560 (központ)
E-mail: pincekoz@hotmail.com
Honlap: www.pincekoz.hu, www.facebook.com/pincekoz.boraszat
Vendégfogadás: magyar, angol, francia nyelven
A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok: tokaji száraz muskotály 2011, száraz furmint2010, félszáraz furmint 2009, édes muskotály 2011
Borkorcsolya: pogácsa, sajt
Étkezési lehetőség: 50 fős Borozó; előzetes egyeztetéssel helyi ételfogyasztás!
A pincében a Nyitott Pince Napokon **20% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok, s ezen felül további 10 féle bor, valamint "ízés örömet" házi lekvárkülönlegességek!
Program-ajánlatok: Boldogkőváraljai vár, Golopi Címertár,
Szállás-lehetőség: a pincészetnél maximum 12 fő, illetve www.abaujszanto.hu
Előzetes bejelentkezést elfogadunk!
Nyitva tartás: Május 26-27-én 10-23 óráig; Május 28-án: 10–19 óráig

Szabó Pince

3900 **Szerencs**, Alsópincesor 11.
Miskolc felől a 37-es főút cukorgyári körforgalomból balra a Rákóczi utca, majd az OTP Banknál jobbra a Kossuth út, Lajos köz útvonalon a bútorraktárak feletti sarkon az első pince.
Honlap: www.szabopince.extra.hu
Szabó Gyula
Mobil telefon: +36 30 287 97 50,
Telefon: +36 47 361 137,
E-mail: szabopince@freemail.hu
A pincében a Nyitott Pince Napokon **10% kedvezménnyel** kóstolható borok: furmint, hárslevelű, muskotály, szamorodni, aszúk (3, 5, 6 puttonyos), aszúszencia, mászlás, késői szüret. (Vásárlás esetén a kóstolás ingyenes is lehet).
A pincében a Nyitott Pince Napokon **10% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok.
Wellness fürdő, Rákóczi vár, Református templom, képeslap múzeum, játék múzeum.
Szép kilátás a Zempléne az Árpádhelyről
Előzetes bejelentkezést ajánlott!
Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10órától – 18 óráig

Tokaj Kereskedőház Zrt. Szegi Pince

3981 **Szegi**, Hatalos hegy külterület
Miskolc felől Szerencs irányában a 37-es főúton haladva a bodrogkeresztúri elágazást elhagyva a 44-45. km között bal oldalon látható a pincészet. Két óriás Tokaji Palack van kiállítva a domboldalon.

Honlap: www.tokajwinetrade.com

Kincses László

Mobil telefon: +36 30 668 7297

Telefon: +36 47 309 015, vagy +36 47 309 016

E-mail: kincses.laszlo@tokajwinetrade.com

A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok:

Furmint Száraz, Hárslevelű Félédes, Sárgamuskotály Félédes,

A pincében a Nyitott Pince Napokon **20% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok, s ezen felül: kései szüretelésű tokaji borok, tokaji szamorodni, tokaji aszú

Pincelátogatás, szakvezetés, bortató, új termékek bemutatása. A borvidék 3 fajtájának (Furmint, Hárslevelű, Muskotály) ingyenes kóstolása. Az ide látogató vendég borkóstolás során ismerkedhet meg a cég kiváló boraival és azok széles szortimentjével, miközben rövid földtani, szőlészeti és borászati ismeretekhez juthat egy kis történelmi fűszerezéssel egybekötve. A pincelátogatás és a nemes borok kóstolása után, a pincéből a felszínre érve az utazás záró akkordjaként, a híres cseresznyefánál az egyik legszebb Hegyaljai panorámában gyönyörködhet az a kedves látogató, aki felkeresi a Tokaj Kereskedőház Zrt. Szegi Pincéjét.

Előzetes bejelentkezést elfogadunk!

Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10órától – 19 óráig

TOLNAI BORVIDÉK

Bernát Pince, Bonyhádvarasd

7158, **Bonyhádvarasd**, Kossuth utca 31.

GPS koordináták: Ész/LOT: 46,3679404 Kh/LOT: 18,4816318

A 6-os utat Bonyhádnál elhagyva Kisdorog irányába az első település, Siófok felől a 65-ös útról közvetlen letérés Tevel felé

Szóts Viola

Mobil telefon: +36-30-25-22-463

Telefax: +36-74-404-367

E-mail: info@bernatpince.hu

Honlap: www.bernatpince.hu;

http://www.pecsiborozo.hu/blog/a_volgyseg_ize

Vendégfogadás: magyar és angol nyelven

A pincében a Nyitott Pince Napokon **50% kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok: 2011 Chardonnay, 2011. Szürkebarát, 2011. Cabernet Sauvignon rozé; **100 % kedvezménnyel**: 2010 Cabernet Franc, 2009 Cuvée,

Borkorcsolya: Zsíros kenyér, aprósütemény

Egyéb ételajánlat: Vegyes pörkölt, savanyúság, kenyér 1000 Ft/adag

A pincében a Nyitott Pince Napokon **30% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok

Szállásajánlat: Tevel, Land Hotel, <http://www.landhoteltevel.tvn.hu/>,

borkóstolás esetén szállásra szállítást vállaljuk!

Előzetes bejelentkezést elfogadunk!

Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10– 19 óráig

A RENDEZVÉNY FŐTÁMOGATÓJA:



MAGYARORSZÁG
Szívedhez legközelebb

SZERVEZŐK:



MÉDIATÁMOGATÓK:

holborozzunk.hu

BORésPIAC



Tűzkő Birtok Pincészet

Eurobor Kft

7164 **Bátaapáti** Hűvösvölgy u. 4.

GPS koordináták: N46°13'27" E18° 36'1"

M6 Bátaszéki lehajtó, majd Bonyhád felé 10 km. Bátaapáti központjában a templomnál egy emelkedőn található a pince.

Bächer Erika

Mobil telefon: +36 30 433 0475

Telefon: +36 74 409 222

Telefax: +36 74 409 327

E-mail: info@tuzkobirtok.hu

Honlap: www.tuzkobirtok.hu

Vendégfogadás: magyar német és angol nyelven

A pincében a Nyitott Pince Napokon **25% kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok: Verdolino 2011, Kékfrankos rosé 2011, Cabernet Franc 2008

Borkorcsolya: alma, sajt

A pincében a Nyitott Pince Napokon **25% kedvezménnyel** vásárolhatók a kóstoltatott borok., s ezen felül: Riesling 2011, Chardonnay Barrique 2010,

Szállás- és étkezési lehetőség: - a Wellness részleggel is rendelkező - Naspolya

Panzió és Étteremben www.naspolyapanzio.hu

Program-ajánlat: Apponyi kúria, szálkai tó, mórági lovarda

Előzetes bejelentkezést kérünk!

Nyitva tartás: Május 26-27-én 13-19 óráig

ZALAI BORVIDÉK

Cezar Pincészet

8746 **Nagyrada**, Szelemi hegy 020/10 hrsz.

Zalakarosról Keszthely irányába 7 km, az út bal oldalán ki van táblázva Cezar Winery felirattal!

Nink Károly

Mobil telefon: +36 30 758 3458

Előzetes egyeztetés. Császár Katalin

Mobil telefon: +36 30 517 3811

Telefon: +36 93 589 022

Telefax: +36 93 589 023

E-mail: info@cezarwinery.com

Honlap: www.cezarpinceszeti.hu

Vendégfogadás: magyar nyelven

A pincében a Nyitott Pince Napokon **100 % kedvezménnyel** kóstolhatók a következő borok: Fehér Cuvée 2011, Zalai Rose 2011, Zalai Cabernet Sauvignon

2010, Zalai Merlot 2010, Zalai Merlot 2010 félédes

Borkorcsolya: pogácsa

A pincében a Nyitott Pince Napokon **10 % kedvezménnyel** vásárolható a Pincészet összes terméke.

Program-ajánlat: Zalakaros

Nyitva tartás: Május 26-27-28-án: 10 – 19 óráig